

2024年3月12日 ハウスコム株式会社

ハウスコム、健康経営を実施している企業を顕彰する 「健康経営優良法人 2024」に認定

~大規模法人部門で3年連続~

リアル拠点と不動産 DX のシナジーでライフスタイルデザインを追求するハウスコム株式会社〔所在地:東京都港区 代表取締役社長執行役員:田村 穂 スタンダード市場 コード番号:3275、以下ハウスコムグループ〕は、3月11日、経済産業省による地域の健康課題に即した取り組みや日本健康会議が進める健康増進の取り組みをもとに、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を顕彰する「健康経営優良法人 2024」(大規模法人部門)に3年連続で認定されました。



■当社の取り組みについて

・長時間労働への対応

従業員の長時間労働削減に向けて、出退勤や残業時間の管理を徹底するため、勤怠システムの正しい 使用方法について E-ラーニングなどを用いた教育研修を定期的に実施しています。

さらに、「ノー残業デー」の設定や PC 使用時間の制限、有給休暇の取得促進や勤務間インターバル制度の導入等を実施することにより、従業員が心身ともに健康な状態で仕事ができる環境の維持・向上に努めています。

・禁煙への取り組み

がんに罹患するリスク軽減、二コチン依存症の治療支援や受動喫煙による健康被害防止のため、喫煙 所の廃止、従業員の就業時間中の喫煙禁止や喫煙外来治療補助制度の適用など、グループ内における喫 煙者の禁煙をサポートする取り組みを行っています。

また、喫煙者を採用する場合は、入社後に禁煙することをお約束していただいています。

・疾病による長期療養時の給与補償制度(LTD制度)

LTD (Long Term Disability: 長期障害所得補償)制度は、従業員が病気やケガで長期間会社を休むこととなった場合に一定の収入を補償する制度です。傷病が回復しても障害が残っていて以前と同じように仕事ができない、または治療を継続しながら職場に復帰しても完全には仕事ができず、収入が20%以上減少している場合等、適用の対象となります。

・がん治療などの傷病と仕事の両立を支えるサポート制度

がんなどの傷病の治療と仕事の両立を支援するための相談窓口を社内に設置しています。また、傷病 により就業できなくなった従業員に対し、治療に専念していただくため、有効期限の切れた有給休暇を 最大 60 日まで積立可能にした「サポート有給休暇制度」を 2018年4月より導入しています。

・夜間医療相談・救急往診サービス(ファストドクター)

夜間や休日に、救急車を呼ぶには至らないものの、朝まで様子を見るには不安な症状に見舞われたとき、または家族の体調急変時などに症状に応じて救急病院案内や夜間休日往診、オンライン診療などの適切な医療を選択できるよう支援するサービス「ファストドクター」と提携しています。

・健康増進アプリ"QOLism"の導入

従業員の食生活改善のためスマートフォンのカメラで食事を撮影するとカロリー計算ができる機能や運動促進のためエクササイズ動画を視聴できるアプリ"OOLism"を導入しています。

・アスリート社員たちによる体験会、健康や栄養、メンタルコントロールについての研修を実施

ビーチバレーボール選手であるアスリート社員たちによる競技体験会を実施しています。また、同アスリート社員たちによる従業員向け健康、栄養、メンタルコントロールについての研修も行っています。

■健康経営優良法人認定制度とは

健康経営優良法人認定制度とは、地域の健康課題に即した取り組みや日本健康会議が進める健康増進の取り組みをもとに、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を顕彰する制度です。

健康経営に取り組む優良な法人を「見える化」することで、従業員や求職者、関係企業や金融機関などから「従業員の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に取り組んでいる法人」として社会的に評価を受けることができる環境を整備することを目標としています。

本制度では、大規模の企業等を対象とした「大規模法人部門」と、中小規模の企業等を対象とした「中小規模法人部門」の2つの部門により、それぞれ「健康経営優良法人」を認定しています。

■当社の健康に関する取り組み詳細

https://www.housecom.co.jp/sustainability/social/action/

スポーツ庁より「スポーツエールカンパニー2024」に認定

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000246.000029713.html

■ハウスコムグループ会社概要

リアル拠点と不動産 DX のシナジーでライフスタイルデザインを追求しています。これまでに電子申込やオンライン内見・契約などのテクノロジーを活用した不動産テックサービスを積極的に取り入れることで、お部屋さがしのサポートを強化すると共に、生産性に着目した歩合給制度導入など生産性向上にいち早く取り組むなど、不動産業界の働き方改革においても先行しています。

会社名:ハウスコム株式会社(スタンダード市場 コード番号:3275)

代表者:代表取締役社長執行役員 田村 穂

所在地: 〒108-0075 東京都港区港南 2-16-1 品川イーストワンタワー9 階

資本金:4億2463万円 営業拠点:254拠点

賃貸仲介店舗 240 店舗(ハウスコム直営 197 店舗・FC43 店舗)

法人営業オフィス 3 営業所

売買センター2 営業所

ハウスコムコミュニケーションズ 9 営業所(2024年3月12日現在)

仲介件数:82,208件(2023年3月期)※連結

URL : https://www.housecom.co.jp/

■問い合わせ先

ハウスコム株式会社 経営企画室 広報 矢邉・相原

TEL: 03-6387-8456 FAX: 03-6717-6901

メール: pr@housecom.jp